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Dedgerli Miisterimiz,

Uriin seciminde SINBO'yu tercih ettiginiz icin tesekkiir ederiz.

Uzun ve verimli bir kullanim icin cihazi kullanmadan dnce bu kilavuzu dzellikle glivenlik
talimatlarina dikkat ederek okumanizi ve devamli suretle saklamanizi tavsiye ederiz.

Saygilarimizla,
Sinbo Kiiclik Ev Aletleri




ONEMLI GUVENLIK UYARILARI

SINBO SHB 3081 BLENDER SETI
KULLANIM KILAVUZU

e Bakim, Onarim ve Kullanimda Uyulmasi Gereken Kurallar

Elektrikli cihazlari kullanirken temel giivenlik énlemlerini mutlaka goz dniinde
bulundurmaniz gerekmektedir:

1. Cihazi kullanmaya baslamadan once Litfen talimatin timiini sonuna kadar okuyup
basvuru kaynagi olarak saklayiniz.

2. Bu cihaz yalnizca evde kullanima ydneliktir.

3. Bu cihaz, cihazlarin kullanilmasinda glivenlik acisindan sorumluluk tstlenebilecek bir
kisinin gozetimi ve yonlendirmesi olmadan fiziksel, duyusal ya da zihinsel engeli olan
kisiler (cocuklar dahil), bu konuda bilgi ya da deneyim sahibi olmayan kisiler tarafindan
kullanilmamalidir.

4. Cocuklarin cihazla oynamasina engel olmak icin yeterli gozetim yapilmalidir.

5. Giic kablosunun arizalanmasi durumunda tehlikelerin 6nlenmesi icin cihazi kullanmaya
devam etmeden dnce kablo uretici, servis yetkilisi ya da benzer bir ehliyetli kisi tarafindan
degistirilmelidir.

6. Bu cihaz aksesuarlar yerine tam olarak takilmadigi takdirde cihazin calismasina izin
vermeyen bir giivenlik tertibatiyla donatilmistir.

7. Bu cihaz yiksek sicakliklara karsi koruma saglayan bir koruyucu cihaz icermektedir.
Sicakligin cok ylikselmesi durumunda cihaz otomatik olarak kapanacaktir ve motor yeterli
derecede soguduktan sonra yeniden calisir hale gelecektir (yaklasik 15 dakika sonra).
8. Cihazi bir dakikadan daha uzun bir siire kesintisiz olarak calistirmayiniz.

9. Islemin 1 dakika icinde tamamlanmamasi durumunda cihazi yeniden calistirmaya
baslamadan 6nce makineyi kapatiniz ve 10 dakika boyunca sogumasini bekleyiniz. Cihazi
5 seferden fazla kullanmaniz gerekiyorsa sonraki 5 kullanimdan énce 90 dakika bekleyerek
cihazin oda sicakligina ulasacak sekilde sogumasini saglayiniz. Bu yaklasim cihazin
kullanim omriinin uzamasini saglayacaktir.

10. Cihaz calisirken erisilebilir yiizeylerin sicakligr yiiksek olabilir.

11. Elektrik sokuna, yangina ya da yaralanmaya maruz kalmamak icin kabloyu, fisi ya da
motor govdesini suya ya da herhangi baska bir siviya sokmayiniz.

12. Cihaz kullanilmadigi zamanlarda ya da temizlenmeden dnce fisten cekilmelidir.

13. Cihazin govdesini kesinlikle suya sokmayiniz ya da muslugun altinda yikamaya
kalkismayiniz.

14. Malzemeleri cihaza parmaklarinizi ya da baska cisimleri kullanarak sokmaya
kalkismayiniz (bicak gibi], mutlaka triinle birlikte verilen itici tokmagi kullaniniz.

15. Bicaklari ve aksesuarlari 6zellikle takma, citkarma ve temizlik sirasinda tutarken cok
dikkatli olunuz. Bicaklar cok keskindir.

16. Glic kablosunun masa ya da tezgah kenarindan sarkmamasi ya da sicak ylizeylerle
temas etmemesi gerekir.

17. Cihazi gaz cikislarinin ya da elektrikli ocaklarin ya da sicak firinlarin yakinina
koymayiniz. 2



CiHAZIN OZELLIKLERI

18. Cihazin fisini cekmeden dnce ve kaseyi citkarmadan dnce tim parcalarin durmasini
bekleyiniz.

19. Teknik dzellikler bolimiinde belirtilen malzeme miktarlariniasmamaya 6zen gdsteriniz.
20. Cihazi daima dogru sekilde topraklanmis bir elektrik kaynagina baglayarak kullaniniz.
21. Cihazlar harici bir zamanlayici ya da uzaktan kumanda sistemi kullanilarak
calistirilmamalidir.

CiHAZ YALNIZCA EV iCi KULLANIM iCiN URETILMISTIR.

TEKNIK OZELLIKLER

Voltaj: AC230V,

Frekans: 50Hz

Glic: 700W

Kapasite: Kuru malzemeleri icin 1.2 Litre kapasite, Sivi malzemeler icin 2 Litre kapasite

CiHAZIN BILESENLERI

. Motor tabani

. Sirici

islem kasesi

. Bicak adaptori

. Kase kapagi

. Itici tokmak

. Disk tutucu

. Dilimleyici disk

9. Kiyici disk

10. Parmak patates diski

11. Dograyici

12. Yogurma diski

13. Bulamag hazirlama diski
14. Giic aktarici

15. Su gecirmez halka

16. Blender bicagi

17. Blender siirahisi

18. Blender sirahi kapagi
19. Blender olcii kabi

20. Narenciye sikacagi plakasi
21. Narenciye sikacagi basligi

PN WN =

iLK KULLANIMDAN ONCE

Cihazi ambalajindan cikardiktan sonra kullanmaya baslamadan once cihazin parcalarini
sokiiniiz. Yénergeler icin “MUTFAK ROBOTUNUN SOKULMESI” bslimiine bakiniz.
Motor gdvdesi haric olmak lzere tim parcalari sicak, sabunlu suyla yikayiniz. Durulayip
kurulayiniz. MOTOR GOVDESINi KESINLIKLE SUYA SOKMAYINIZ.



CiHAZIN KULLANIMI

* Baglanti veya Montajin Nasil Yapilacagini Gosterir Sema ile Baglanti veya Montajin
Kimin Tarafindan Yapilacagina (tiiketici, yetkili servis) iliskin bilgiler

Cihazinizla birlikte gelen aksesuarlari kolaylikla kendiniz takip cikartabilirsiniz.

Olasi bir ariza durumunda cihazin icini agmayiniz. En yakin yetkili servise basvurunuz.

MONTAJ

Dograyicinin Takilmasi

1. Motor milini motor govdesinin lstiine konumlandiriniz.

2. Kaseyi Motor miline hizalayiniz ve saat yoniinde gevirerek motor govdesine oturmasini
saglayiniz.

3. Bicak adaptoriini motor miline takiniz.

4. Dograyiciyr bicak adaptoriine takiniz.

5. Dograyiciyi dogru konuma getiriniz.

6. Kasenin kapagini kapatiniz ve kapak kaseye kilitlenene kadar saat yéniinde ceviriniz.
7. itici tokmagi besleme hunisine yerlestiriniz

Malzeme Tek islemede kullanilacak miktar
Cikolata < 1009

Peynir < 200g

Et <5009

Cay ya da Baharat 50~100g

Meyve ve Sebze 100~300g

Sogan < 5009

Notlar (Dograyici):

- Cihazin igine malzemeleri koymadan &nce dograyiciyl kaseye yerlestiriniz.

- Malzemeleri gereginden fazla islememek icin anlik calistirma 6zelligini kullaniniz. Sert
peynir ya da cikolata keserken cihazi cok uzun siire calistirmayiniz. Aksi takdirde
malzemeler cok fazla isinip erimeye baslar.

- Standart dograma siiresi: 30-60 sn.

Yogurma Diskinin Takilmasi

1. Motor milini motor govdesinin lstiine konumlandiriniz.

2. Kaseyi Motor miline hizalayiniz ve saat yoniinde cevirerek motor govdesine oturmasini
saglayiniz.

3. Bicak adaptoriini motor miline takiniz.

4. Yogurma diskini bicak adaptériine takiniz.

5. Yogurma diskini dogru konuma getiriniz.

6. Kasenin kapagini kapatiniz ve kapak kaseye kilitlenene kadar saat yoniinde ceviriniz.
7. Itici tokmagi besleme hunisine yerlestiriniz
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CiHAZIN KULLANIMI

Malzeme Tek islemede kullanilacak miktar
Un/Yumusak Peynir < 300g
Yumurta <5 adet

Notlar (Yogurma Diski):
- Cihazin icine malzemeleri koymadan énce yogurma diskini kaseye yerlestiriniz.
- Standart yogurma siresi: 30-180 sn.

Bulamag Diskinin Takilmasi

1. Motor milini motor govdesinin stiine konumlandiriniz.

2. Kaseyi Motor miline hizalayiniz ve saat yoniinde gevirerek motor govdesine oturmasini
saglayiniz.

3. Bicak adaptoriini motor miline takiniz.

4. Bulamac diskini bicak adaptoriine takiniz.

5. Bulamag diskini dogru konuma getiriniz.

6. Kasenin kapagini kapatiniz ve kapak kaseye kilitlenene kadar saat yéniinde ceviriniz.
7. itici tokmagi besleme hunisine yerlestiriniz

Malzeme Tek islemede kullanilacak miktar Tek islemede kullanilacak siire
Yumurta  2~5adet 30~70sn.
Peynir 125~350ml 20sn.

Notlar (Bulamac Diski):

- Bulamag Diski peynir ve yumurta karistirmak, mayonez yapmak ve puding hazirlamak
icin kullanilabilir.

- Bulamag diskini hamur yogurmak icin kullanmayiniz.

Dilimleme Diski, Kiyma Diski ve Parmak Patates Kesme Diskinin Takilmasi

1. Motor milini motor govdesinin lstiine konumlandiriniz.

2. Kaseyi Motor miline hizalayiniz ve saat yoniinde cevirerek motor govdesine oturmasini
saglayiniz.

3. Istediginiz diski disk tutucuya takiniz.

4. Disk tutucuyu motor miline takiniz.

5. Kasenin kapagini takiniz

6. Kapagi kaseye oturana kadar ters saat yoniinde ceviriniz.

7. Besleme hunisinden malzemeleri doldurunuz.

8. Malzemeleri cihazin icine itmek icin itme tokmagini kullaniniz.

Notlar:
- Islenecek malzeme ve isleme sekline uygun diski seciniz.
- Malzemeleri besleme hunisinden doldururken yavas bir sekilde itiniz.
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CiHAZIN KULLANIMI

- Malzemeleri besleme hunisinden iceri doldurmadan dnce kiiciik parcalara boliiniiz.

- Daha iyi bir etki elde etmek icin malzemeleri azar azar doldurunuz. Yumusak malzemeleri
keserken malzemenin sulanmasini énlemek icin diisiik hizlari tercih ediniz. Biylk
miktarlarda malzemelerin islenmesi gerekiyorsa malzemeyi birkac seferde isleyiniz.
Tek seferde 1200 ml malzeme islenebilir.

Narenciye Sikacaginin Takilmasi

1. Motor milini motor govdesinin lstiine konumlandiriniz.

2. Kaseyi Motor miline hizalayiniz ve saat yoniinde gevirerek motor govdesine oturmasini
saglayiniz.

3. Narenciye sikacagi plakasini kaseye yerlestiriniz ve saat yoniinde 30 derece ceviriniz.

Notlar (Narenciye Sikacagi):
- Narenciye sikacagi diislik hizda kullanilmalidir.

Blenderin Takilmasi

1. Bigak altliginin yerine sikica oturdugundan emin olunuz.

2. Siirahiye malzemeleri doldurunuz.

3. Olcii kabini ve kapagi dogru sekilde takiniz.

4. Blender siirahisini motor tabanina dik sekilde yerlestiriniz ve siirahiyi saat yoniinde
cevirerek sabitleyiniz.

ipuglarl ve Uyarilar

isleme tam olarak baslamadan énce 6n-karistirma yapmak amaciyla ANLIK CALISTIRMA
ozelligini kullaniniz.

Tek seferde en fazla 1800 ml malzeme isleyiniz.

Cihazi calistirmadan dnce bicak altliginin yerine tam olarak oturdugundan emin olunuz.
islem sirasinda malzeme eklemek icin élcii kabini kullaniniz.

SOKME

1. Itici tokmagi cikariniz. Kapagi ters saat yéniinde ceviriniz, yukari kaldirarak cikariniz.
2. Bicak tutucuyu motor milinden cikariniz.

3. Bicagi yukari dogru cekerek bicak tutucudan ayiriniz.

4. Kaseti ters saat yoniinde cevirerek motor govdesinden sokiiniiz. Yukari dogru kaldirarak
cikariniz.

KULLANIM HATALARINA iLiSKIiN BILGILER

Cihazinizi, beyan edilen voltaj ile calistiriniz. Bulundugunuz yerin voltajinin uygun olup
olmadigini kontrol ediniz.

Giic kablosunun arizalanmasi durumunda tehlikelerin 6nlenmesi icin kablo Uretici, servis
merkezi ya da benzer bir ehliyetli kisi tarafindan degistirilmelidir. Ariza durumunda cihazi
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KULLANIM HATALARINA iLiSKiN BILGILER

kendiniz sokmeye kalkismayiniz, bakim merkezimiz ya da satis sonrasi hizmet merkezimiz
ile baglantiya geciniz.

Cihazi kendiniz onarmaya kalkismayiniz. Meydana gelebilecek arizalardan firmamiz
kesinlikle sorumlu degildir, ve cihaziniz garanti kapsami disinda islem gérecektir.

TASIMA VE NAKLIYE ESNASINDA

e Uriinii diistirmeyiniz,

¢ Darbelere maruz kalmamasini saglayiniz,

¢ Sikismamasini, ezilmemesini saglayiniz,

¢ Ambalaj lizerindeki isaretlemelere uyunuz.
e Orjinal ambalajiyla tasimaya 6zen gdsteriniz.

CEVRE VE iNSAN SAGLIGI
Cevre korumasina siz de katkida bulunabilirsiniz!
E Litfen yerel dizenlemelere uymayi unutmayin: Calismayan
mmm elektrikli cihazlari, uygun elden cikarma merkezlerine gotirin.
Kullanim sirasinda insan ve cevre sagligina tehlikeli veya zararli olabilecek bir durum
50z konusu degildir.

TEMIZLIK VE BAKIM

« Tiiketicinin Kendi Yapabilecedi Bakim, Onarim veya Uriiniin Temizligine iliskin Bilgiler
Motor govdesi haric olmak tizere tim parcalari sicak, sabunlu suyla yikayiniz. Diskler
sokiilerek yikanabilir, ancak sokme islemi sirasinda cok dikkatli olunuz.

CiHAZIN HiCBIiR PARCASINI OTOMATIK BULASIK MAKINESINDE YIKAMAYINIZ.
MOTOR GOVDESINi KESINLIKLE SUYA SOKMAYINIZ.

BAKIM VE SERVIS

¢ Periyodik Bakim Gerektirmesi Durumunda, Periyodik Bakimin Yapilacagi Zaman
Araliklari ile Kimin Tarafindan Yapilmasi Gerektigine iliskin Bilgiler

Cihaz periyodik bakim gerektirmez.

Her kullanimdan sonra temizliginin yapilmasinda fayda vardir.



SORUN GiDERME

Makine calismiyor.

Parcalarin dogru sekilde takilmis oldugundan emin olunuz.

Fisin prize dogru sekilde takilmis oldugundan emin olunuz.

Sigortanin atip atmadigini ve giic kesintisi olup olmadigini kontrol ediniz.

Makine calisirken aniden duruyor.
Kase, zorlu isleme calismasi nedeniyle gevsemis olabilir. Kase kapagini yeniden takiniz.

Motor calisiyor ama parcalar hareket etmiyor.
Motor milinin dogru sekilde takildigindan emin olunuz.

SATIS SONRASI HIZMETLERI

Bu cihaz kullanici tarafindan degistirilebilen parcalara sahip degildir. Unitenin calismamasi
durumunda su adimlari izleyin.

1. Talimatlarin dogru bicimde izlendigini denetleyin.

2. Ana kaynaginda islevselligini denetleyin.

Cihaz hala calismiyorsa, satin aldiginiz yere geri goturin.

Gii¢ kablosu hasar gérmisse, tehlikeleri onlemek icin, cihaz Ureticisine iade edilmelidir.
Kendi kendinize tamir etmeye KALKISMAYIN.

Su talimatlari izleyin:

1. Dikkatlice, tercihen orijinal kutusuna paketleyin.

Unitenin temiz oldugundan emin olun.

2. Tum yazismalarda, adinizi, adresinizi ve Uriinin model numarasini belirtin.

3. lade etme nedeninizi belirtin.

4. Garanti kapsamindaysa, nereden, ne zaman alindigini belirtin ve satin alma kanitini
ekleyin (6rn. kasa fisi).

Bu talimatlari basvuru kaynagi olarak saklayiniz.
Uzerinde carpi isareti olan ¢c6p kutusu simgesi kullanim 6mriinii doldurmus ve
E yipranmis olan cihazin cevreye duyarli bir sekilde elden ¢ikarilmasi gerektigini
mmm gOstermektedir. Cihazin geri doniisim merkezine ulastirilmasina iliskin bilgilere
yerel makamlarla baglantiya gecerek ulasabilirsiniz.

Dikkat: Giic kablosunun arizalanmasi durumunda tehlikelerin 6nlenmesi icin kablo
Uretici, servis yetkilisi ya da benzer bir ehliyetli kisi tarafindan degistirilmelidir.

Bu cihaz, cihazlarin kullanilmasinda giivenlik acisindan sorumluluk istlenebilecek bir
kisinin gozetimi ve ydnlendirmesi olmadan fiziksel, duyusal ya da zihinsel engeli olan
kisiler (cocuklar dahil), bu konuda bilgi ya da deneyim sahibi olmayan kisiler tarafindan
kullanilmamalidir.

Cocuklarin cihazla oynamasina engel olmak icin yeterli gozetim yapilmalidir.
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ENGLISH

SINBO SHB 3081 8 IN 1 VERTICAL MULTIFUNCTION FOOD PROCESSOR
INSTRUCTION MANUAL

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTION

When using electrical appliances, basic safety precaution must always be followed:

1. Carefully read all instructions before operating and save for future reference.

2. This appliance is for normal household use only.

3. This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced
physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless
they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a
person responsible for their safety.

4. Young children must be supervised to ensure that they do not play with the appliance.
5. If the supply cord is damaged, it must be replaced before further use by the
manufacturer, its service agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.
6. This appliance includes a safety switch which prevents operation unless the accessories
are securely installed.

7. This appliance incorporates a protective device against high temperatures. If the
temperature becomes too high, the unit will turn off automatically and will resume
operation when the motor has cooled sufficiently (after about 15 minutes).

8. Do NOT operate the appliance for more than a minute at a stretch.

9. If operation is not finished within 1 minute, turn off the machine and let it cool for 10
minutes before the next round of operation. If more than 5 rounds of operation are
required, cool the machine for 90 minutes to room temperature before the next 5 rounds.
This can lengthen lifespan of the machine.

10. The temperature of accessible surfaces may be high when the appliance is operating.
11. To protect against risk of electric shock, fire or personal injury, do not immerse
power cord, plug or motor base in water or any form of liquid.

12. Unplug when it is not in use and before cleaning.

13. Do not immerse Motor Base in water, neither rinse it under tap water.

14. Do not push food with fingers, or other objects (like knives), always use the enclosed
pusher for feeding food.

15. Be extremely careful when handling blades and inserts, especially while assembling
and disassembling, and cleaning after use. Blades are very sharp.

16. Do not let power cord hang over the edge of a table or counter, or touch any hot
surface

17. Do not place the appliance near a gas outlet, electric burner, or heated oven.

18. Please wait till all the components stop running before unplugging the power cord
and taking off the processing bowl.

19. Ensure the capacities shown in the Specifications section are not exceeded.

20. Always use a reliable earthed power supply to operate the appliance.

21. The appliances are not intended to be operated by means of an external timer or
separate remote-control system.
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TECHNICAL SPECIFICATION

Voltage: AC 230V

Frequency: 50Hz

Power: 700W

Capacity: 2-Litre capacity for liquids, 1.2-Litre capacity for dry items

OVERVIEW

. Motor Base

. Driver

. Processing Bowl

. Blade Adapter

. Bowl Cover

Pusher

. Disc Holder

. Slicing Disc

. Shredder Disc

10. French Fry Disc
11. Chopper

12. Kneading Disc

13. Emulsifying Disc
14. Transmission Head
15. Waterproof Ring
16. Blender Blade

17. Blender Jar

18. Blender Jar Cover
19. Blender Measuring Cup
20. Citrus Juicing Plate
21. Citrus Juicing Head

VONCT RN

BEFORE FIRST USE

After unpacking, disassemble unit before using first time. Refer to “HOW TO
DISASSEMBLE" for directions.

Wash all parts except motor base in warm, soapy water. Rinse and dry immediately. DO
NOT IMMERSE MOTOR BASE IN WATER.

ASSEMBLY

Chopper Assembly

1. Position Driver on motor base.

2. Position processing bowl into the Driver and turn clockwise to seat firmly on motor
base.

3. Place blade adaptor onto the Driver.

4. Place chopper onto the blade adaptor.

5. Turn the chopper to the right position.

6. Place cover on bowl, turn clockwise until cover interlocks on bowl.

7. Place pusher into feeding chute
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ASSEMBLY

Processed Food Measurement Per per batch
Chocolate < 100g

Cheese < 200g

Meat <5009

Tea or Spice 50~100g

Fruit & Vegetable 100~300g

Onion <5009

Notes (Chopper) :

- Always keep the chopper inside the bowl before feeding food.

- Use pulse function for several times to avoid cutting too fine. Do not run for too long
while cutting hard cheese or chocolate. Otherwise these materials will overheat and
begin to melt.

- Standard chopping period: 30-60 sec.

Kneading Disc Assembly

1. Position Driver on motor base.

2. Position processing bowl into the Driver and turn clockwise to seat firmly on motor
base.

3. Place blade adaptor onto the Driver.

4. Place kneading disc onto the blade adaptor.

5. Turn the kneading disc to the right position.

6. Place cover on bowl, turn clockwise until cover interlocks on bowl.

7. Place pusher into feeding chute

Processed Food Measurement per batch
Flour / Soft Cheese < 300g
Egg < bpieces

Notes (Kneading Disc):
- Always attach kneading disc in the bowl before feeding food.
- Standard kneading period: 30-180 sec.

Emulsifying Disc Assembly

1. Position Driver on motor base.

2. Position processing bowl into the Driver and turn clockwise to seat firmly on motor
base.

3. Place blade adaptor onto the Driver.

4. Place Emulsifying Disc onto the blade adaptor.

5. Turn the Emulsifying Disc to the right position.

6. Place cover on bowl, turn clockwise until cover locks on bowl.

7. Place pusher into feeding chute
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ASSEMBLY

Processed Food Measurement per batch Time per batch
Egg 2~5pcs 30~70sec
Cheese 125~350ml 20sec

Notes (Emulsifying Disc):

- Emulsifying Disc can be used to mix cheese and egg, to make mayonnaise and pudding
rapidly.

- Do not use Emulsifying Disc to knead flour.

Slicing Disc, Shredder Disc & French Fry Disc Assembly

1. Position Driver on motor base.

2. Position processing bowl into the Driver and turn clockwise to seat firmly on motor
base.

3. Install desired disc onto the disc holder.

4. Place disc holder onto the Driver.

5. Place cover on bowl

6. Turn cover clockwise until cover interlocks on bowl.

7. Put food into the feeding chute.

8. Use pusher to push the food down for processing.

Notes:

- Choose desired disc according to the processed food and desired shape of food.

- Push softly when feeding food.

- Pre-cutting food into smaller pieces according to the diameter of feeding tube.

- Feed gradually for better effect. When cutting soft food, choose lower speed to avoid
the food turning soupy. If large quantity food needs to be cut, please cut it for several
batches. 1200ml for one batch.

Citrus Juicer Assembly

1. Position Driver on motor base.

2. Position processing bowl into the Driver and turn clockwise to seat firmly on motor
base.

3. Place citrus juicing plate on the bowl and turn 30 degrees clockwise.

Notes (Citrus Juicer):
- Lower speed should be chosen for citrus juicer.

Blender Assembly

1. Make sure the blade base is fixed tightly.

2. Put food into the jar.

3. Install measuring cup and cover properly.

4. Put blender jar onto motor base vertically, and then rotate the jar clockwise to fix it.
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TIPS AND WARNING

Choose PULSE function for pre-mixing is recommended before operation.
1800ML for one batch.

Make sure the blade base is installed properly before operation.
Measuring cup can be used to add ingredients during operation.

HOW TO DISASSEMBLE

1. Remove pusher. Turn cover counterclockwise, lift and remove.

2. Lift blade holder from driver.

3. Lift blade and remove from blade holder.

4. Turn bowl counterclockwise to unlock from motor base. Lift and remove.

CLEANING

Wash all parts except motor base in warm, soapy water. The discs can be disassembled
to wash with water, but be careful during disassembly.

DO NOT PUT ANY PARTS IN AN AUTOMATIC DISH-WASHER.

DO NOT IMMERSE MOTOR BASE IN WATER.

TROUBLESHOOTING

Machine does not work.

Ensure correct assembly.

Make sure power plug is plugged in properly.

Check if the mains have tripped, or if there is a power outage.

Machine stops running suddenly.
Processing bowl may loosen during vigorous processing. Please re-install the bowl cover.

Motor is running, while components do not run.
Make sure the Driver is installed correctly.
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FRANCAIS

SINBO SHB 3081 ROBOT DE CUISINE MULTIFONCTIONNEL 8 EN UN
MODE D'EMPLOI

CONSIGNES IMPORANTES DE SECURITE

Vous devez absolument prendre en considération les précautions principales de sécurité
en utilisant les appareils électriques:

1. Veuillez lire en entier ce manuel avant de commencer a utiliser Uappareil et conservez
ce manuel pour vous y référer ultérieurement.

2. Cet appareil est uniquement destiné a l'usage domestique.

3. Cet appareil n’est pas prévu pour étre utilisé par des personnes y compris les enfants)
dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes
dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire
d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou d’instructions
préalables concernant U'utilisation de l'appareil.

4. Il convient de bien surveiller les enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec
lappareil.

5. En cas de dysfonctionnement du cordon d’alimentation, afin d"éviter les dangers ; le
cordon doit étre remplacé par le fabricant, l'autorisé de service ou une personne similaire
autorisée.

6. Cet appareil est doté d'une disposition de sécurité empéchant l'appareil de fonctionner
dans le cas ol les accessoires ne sont pas correctement installés a leur place.

7. Cet appareil contient un appareil protecteur assurant une protection contre les
températures élevées. L'appareil s’arréte automatiquement lorsque la température
s'éleve et le moteur pourra étre réutilisable une fois qu’il aura refroidi suffisamment
(environ 15 minutes plus tard).

8. Ne faites pas fonctionner l'appareil plus de une minute sans marquer de pause.

9. Dans le cas ou l'opération n’est pas terminée dans une minute arrétez l'appareil avant
de le remettre en marche et attendez qu'il refroidisse pendant 10 minutes. Si vous devez
utilisez l'appareil plus de 5 fois, avant de passer aux 5 usages suivant attendez pendant
90 minutes de facon a ce que 'appareil descend a la température ambiante. Ainsi vous
rallongerez la vie d'usage de l'appareil.

10. Les surfaces joignables de l'appareil peuvent étre chaudes lors du fonctionnement.
11. Pour éviter de subir un choc électrique, un incendie ou une blessure, n'immergez
pas le cordon, la fiche ou le bloc moteur dans l'eau ou dans tout autre liquide.

12. L'appareil doit étre débranché lorsqu’il n'est pas en usage ou avant d'étre nettoyé.
13. Ne plongez jamais le corps de l'appareil dans l'eau ou ne tentez pas de le laver sous
le robinet.

14. Ne tentez pas d'introduire les ingrédients dans l'appareil en utilisant vos doigts ou
d’'autres objets (comme le couteau), servez-vous absolument du poussoir fourni avec le
produit.

15. Soyez trés prudent lorsque vous tenez les lames et les accessoires, notamment lors
du montage, du démontage et de nettoyage. Les lames sont trés coupantes.

16. Le cordon d’alimentation ne doit pas pendre de la table ou du bord de l'établi ou ne
doit pas étre en contact avec des surfaces chaudes.
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CONSIGNES IMPORANTES DE SECURITE

17. Ne placez pas l'appareil a proximité des sorties de gaz, des plaques électriques ou
des fours chauds.

18. Attendez que toutes les piéces s'arrétent avant de débrancher l'appareil et avant de
démonter le bol.

19. Prenez soin de ne pas dépasser les quantités d'ingrédients indiquées sous le chapitre
de Spécifications Techniques.

20. Utilisez toujours l'appareil en le branchant a une source électrique de terre installée
d’une fagon correcte.

21. Les appareils ne doivent pas étre utilisés avec un chronometre externe ou avec un
systéme de commande a distance.

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Voltage: AC230V

Fréquence: 50Hz

Puissance: 700W

Capacité: 1.2 Litres de capacité pour les ingrédients secs
2 Litre de capacité pour les ingrédients liquides

RENSEIGNEMENTS GENERALES

. Moteur de base

. Conducteur

. Traitement Bowl

. Adapteur de lame

. Couvercle de bol

. Poussoir

. Saisisseur de disque

. Disque de tranchage

. Disque hacheur

10. Disque de pommes frites

11. Découpeur

12. Disque de malaxage

13. Disque de préparation de bouillie
14. Transmetteur de puissance
15. Etanche Ring

16. Lame de mixeur

17. Carafe de mixeur

18. Couvercle de carafe de mixeur
19. Récipient de mesurage de mixeur
20. Plaque de presse-agrumes
21. Cornette de presse-agrumes

VOO NNWN =

AVANT LA PREMIERE UTILISATION

Apres avoir retiré U'appareil de son emballage, démontez les pieces de l'appareil avant
de commencer a l'utiliser. Veuillez vous référer au chapitre « DEMONTAGE DU ROBOT
DE CUISINE » pour les directifs.
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MONTAGE

En dehors du corps de moteur, lavez toutes les piéces a l'eau chaude savonneuse. Rincez
et essuyez. NIMMERGEZ JAMAIS LE BLOC MOTEUR DANS L’EAU.

MONTAGE

Montage du découpeur

1. Positionnez le mille de moteur sur le corps du moteur.

2. Alignez le bol au mille de moteur et faites-le installer au corps du moteur en le faisant
tourner dans le sens horaire.

3. Montez l'adapteur de lame au mille de moteur.

4. Montez le découpeur a 'adapteur de lame.

5. Mettez le découpeur a la bonne position.

6. Fermez le couvercle du bol et faites tourner dans le sens horaire jusqu'a ce que le
couvercle se verrouille au bol.

7. Installez le poussoir dans l'entonnoir de remplissage.

Ingrédient Quantité a utiliser en un seul traitement
Chocolat < 1009

Fromage < 200g

Viande <5009

Thé ou épices 50~100g

Fruits et Légumes 100~300g

Oignon < 5009

Remarques (Découpeur):

- Installez le découpeur dans le bol avant de mettre les ingrédients dans l'appareil.

- Utilisez la fonction de fonctionnement instantanée pour éviter de traiter les ingrédients
plus que nécessaire. Ne faites pas marcher 'appareil trés longtemps en coupant du
fromage dur ou du chocolat. Sinon les ingrédients chaufferont trop et commenceront a
fondre.

- Durée standard de découpage: 30-60 sec.

Montage du disque de malaxage

1. Positionnez le mille de moteur sur le corps du moteur.

2. Alignez le bol au mille de moteur et faites-le installer au corps du moteur en le faisant
tourner dans le sens horaire.

3. Montez l'adapteur de lame au mille de moteur.

4. Montez le disque de malaxage a 'adapteur de lame.

5. Mettez le disque de malaxage a la bonne position.

6. Fermez le couvercle du bol et faites tourner dans le sens horaire jusqu'a ce que le
couvercle se verrouille au bol.

7. Installez le poussoir dans l'entonnoir de remplissage.
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MONTAGE

Ingrédient Quantité a utiliser en un seul traitement
Farine / Fromage doux < 300g
CEufs < 5 piéces

Remarque (Disque de malaxage):

- Installez le disque de malaxage dans le bol avant de mettre les ingrédients dans
l'appareil.

- Durée standard de malaxage: 30-180 sec.

Montage du Disque de Bouillie

1. Positionnez le mille de moteur sur le corps du moteur.

2. Alignez le bol au mille de moteur et faites-le installer au corps du moteur en le faisant
tourner dans le sens horaire.

3. Montez l'adapteur de lame au mille de moteur.

4. Montez le disque de bouillie a l'adapteur de lame.

5. Mettez le disque de bouillie a la bonne position.

6. Fermez le couvercle du bol et faites tourner dans le sens horaire jusqu'a ce que le
couvercle se verrouille au bol.

7. Installez le poussoir dans l'entonnoir de remplissage.

Ingrédient Quantité a utiliser en un seul traitement Durée a utiliser en un seul
traitement

CEufs 2~5 pieces 30~70sec.

Fromage 125~350ml 20sec.

Remarques (Disque de Bouillie:

- Le disque de bouillie peut étre utilisé pour mixer du fromage et des ceufs, pour faire
de la mayonnaise et pour préparer des poudings.

- N'utilisez pas le disque de bouillie pour malaxer de la pate.

Montage du Disque de Tranchage, du Disque de Hachage et du Disque de Pommes
Frites

1. Positionnez le mille de moteur sur le corps du moteur.

2. Alignez le bol au mille de moteur et faites-le installer au corps du moteur en le faisant
tourner dans le sens horaire.

3. Montez le disque vous souhaitez au saisisseur de disque.

4. Montez le saisisseur de disque au mille de moteur.

5. Fermez le couvercle du bol.

6. Faites tourner le couvercle dans le sens antihoraire jusqu'a ce qu'il se verrouille au
bol.

7. Remplissez les ingrédients par U'entonnoir de remplissage.

8. Servez-vous du poussoir pour pousser les ingrédients dans l'appareil.
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REMARQUES

- Choisissez le bon disque selon l'ingrédient a traiter et selon la facon de traitement.

- Lorsque vous remplissez les ingrédients par l'entonnoir de remplissage, poussez
doucement.

- Divisez en petits morceaux les ingrédients avant de les remplir par l'entonnoir de
remplissage.

- Pour obtenir de meilleurs résultats, introduisez les ingrédients au fur et a mesure.
Lorsque vous coupez des ingrédients mous, préférez les vitesses lentes pour empécher
que l'ingrédient ne se jute. S'ily a besoin de traiter des ingrédients de grandes quantités,
traitez-les en plusieurs fois. Seulement 1200 ml d’ingrédient peut étre traité en une fois.

Montage du Presse-agrumes

1. Positionnez le mille de moteur sur le corps du moteur.

2. Alignez le bol au mille de moteur et faites-le installer au corps du moteur en le faisant
tourner dans le sens horaire.

3. Installez la plaque de presse-agrumes su bol et faites tourner de 30 degré dans le
sens horaire.

Remarques (Presse-agrumes):
- Le presse-agrumes doit étre utilisé a vitesse lente.

Montage du Mixeur

1. Assurez-vous que la base de lame est fermement installée a sa place.

2. Remplissez les ingrédients dans la carafe.

3. Montez le récipient de mesurage et le couvercle d’une facon correcte.

4. Installez verticalement la carafe du mixeur a la semelle de moteur et immobilisez la
carafe en la faisant tourner dans le sens horaire.

Indices et Avertissements

Juste avant de commencer a l'opération, utilisez la fonction de FONCTIONNEMENT
INSTANTANE en vue de faire un pré-mixage. Traitez maximum 1800 ml d’ingrédients a
la fois.

Avant de mettre l'appareil en marche assurez-vous que la base de lame est bien installée
asaplace.

Servez-vous du récipient de mesurage pour rajouter des ingrédients lors de l'opération.

DEMONTAGE

1. Retirez le poussoir. Faites tourner le couvercle dans le sens antihoraire, enlevez en
le soulevant vers le haut.

2. Retirez le saisisseur de lame du mille de moteur.

3. Séparez la lame de son saisisseur en la tirant vers le haut.

4. Démontez la casette du corps de moteur en la faisant tourner dans le sens antihoraire.
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NETTOYAGE

Lavez toutes les pieces a l'eau chaude savonneuse, excepté le bloc moteur. Les disques
peuvent étre lavés en étant démontés, seulement soyez trés prudent lors de l'opération
de démontage.

NE LAVEZ AUCUNE PIECE DE L’APPAREIL DANS LE LAVE-VAISSELLE AUTOMATIQUE.
N’IMMERGEZ JAMAIS LE CORPS DU MOTEUR DANS L’EAU.

DEPANNAGE

La machine ne fonctionne pas.

Assurez-vous d’avoir correctement monté les piéces.

Assurez-vous d’avoir correctement branché la fiche électrique a la prise de courant.
Vérifiez si les fusibles ont sautés ou pas et si une coupure d’'alimentation a lieu ou pas.

La machine s’arréte tout d’un coup lors du fonctionnement.
Il se peut que le bol soit distendu a cause du travail de traitement intense. Remettez le

couvercle du bol.

Le moteur fonctionne mais les piéces ne bougent pas.
Assurez-vous d'avoir correctement monté le mille de moteur.
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NEDERLANDS

SINBO SHB 3081 MULTIFUNCTIONELE KEUKENMACHINE 8 IN EEN
GEBRUIKSAANWIJZING

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

Voordat u elektrische apparaten gaat gebruiken, dient u altijd de basis veiligheden goed
te lezen:

1. Lees a.u.b. deze handleiding volledig voordat u het apparaat gaat gebruiken en bewaar
deze voor later.

2. Dit apparaat is uitsluitend bestemd voor huishoudelijke gebruik.

3. Personen (inclusief kinderen), die vanwege hun fysieke, sensorische of geestelijke
vermogens of hun onervarenheid of onkunde niet in staat zijn, het apparaat veilig te
gebruiken, dienen dit apparaat niet zonder toezicht of aanwijzingen van verantwoordelijke
personen te gebruiken.

4. Het apparaat niet zonder toezicht laten werken, vooral in aanwezigheid van jonge
kinderen.

5. Maak geen gebruik van het apparaat als het niet goed functioneert, als het beschadigd
is of als de voedingskabel of de stekker beschadigd zijn. Teneinde gevaarlijke situaties
te voorkomen dient u deze onderdelen te laten vervangen door een erkende servicedienst.
6. Het apparaat is uitgerust met een veiligheidsmechanisme vistuig. Indien de onderdelen
niet op een correcte wijze gemonteerd zijn, zal het apparaat niet werken.

7. Dit apparaat bevat een beschermende mechanisme tegen hoge temperaturen. Als de
temperatuur te hoog is, wordt het apparaat automatisch uitgeschakeld en wanneer de
motor genoeg is afgekoeld(duurt circa 15 min.)zal het apparaat opnieuw werken.

8. Laat het apparaat niet langer dan 1 minuut continu draaien.

9. Indien uw werkzaamheden niet binnen 1 minuut klaar zijn, stopt de machine eerst en
wacht 10 minuten totdat uw apparaat is afgekoeld. Daarna kunt u verder gaan met uw
werkzaamheden. Wanneer u uw machine meer dan 5 keer wilt gebruiken, dient u uw
machine circa 90 minuten te laten afkoelen tot kamer temperatuur. Op deze manier zult
u een nog langer tijd van uw apparaat genieten.

10. Tijdens de werking van het apparaat kan de bovenplaat van het apparaat heet worden.
11. Vermijd elektrische schokken, verwondingen en/of brandgevaar door blootstelling
van dit product aan regen of ander vocht te verkomen.

12. Haal altijd na gebruik en als u het apparaat schoonmaakt de stekker uit het stopcontact.
13. Doe noch het apparaat, noch het aansluitsnoer, noch de stekker in water of in een
andere vloeistof.

14. Wanneer u wilt hakken, raspen, snijden, dient u altijd de aandrukstoppen te gebruiken
om voedsel door de vulschacht te duwen, en nooit uw vingers, vorken, lepels, messen
of andere voorwerpen.

15. Wees voorzichtig met de trommels en de messen van de accessoires. Ze zijn
vlijmscherp.

16. Gebruik het apparaat niet indien de stekker, het netsnoer of het apparaat zelf zichtbaar
beschadigd is.

17. Zet het apparaat nooit in de buurt van een hete gas oven of elektrische oven neer.
18. Voordat u de stekker van het apparaat uit het stopcontact haalt of de kom uit het
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TECHNISCHE EIGENSCHAPPEN

apparaat haalt, dient u eerst te wachten tot het apparaat helemaal tot stilstand gekomen
is.

19. Het apparaat dient altijd goed aangesloten te worden aan een spanningsbron die
goed geaard is.

20. Het apparaat mag niet worden bediend met een afstandsbediening of dergelijke
apparaten.

TECHNISCHE EIGENSCHAPPEN

Voltage: AC 230V

Frequentie: 50Hz

Vermogen: 700W

Capaciteit: Voor droge levensmiddelen 1.2 Liter en
Voor de vloeibare levensmiddelen 2 Liter

ALGEMENE INFORMATIE
. Motor Base

. Bestuurder

Kom

. Mes Adapter

. Deksel van Kom

. Aandrukstaffen

. Disk Houder

. Rooster kleine gaten

. Hakmes Schijf

10. Rooster grote gaten
11. Hakmes

12. Meng Schijf

13. Schijf van Meng Kom
14. Vermogen Relay

15. Waterdichte Ring

16. Blendermes

17. Blenderkom =
18. Deksel van Blenderkom

19. Blender Maatbeker

20. Citruspers schijf

21. Citruspers Kop

MONoCORMNWON =

VOOR HET EERSTE GEBRUIK

Verwijder eventuele stickers of beschermfolie van de verpakking. Voordat u het apparaat
gaat gebruiken, dient u het apparaat eerst te demonteren. Kijk voor Instructies naar
"Verwijderen KEUKEN MACHINE". Neem de accessoires uit hun verpakking en maak ze
schoon met warm water en zeep. Spoel en droog. DOMPEL HET APPARAAT NOOIT IN
WATER.
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MONTAGE

Montage van Hakmes

1. Ontgrendel de multifunctionele kop met behulp van de ontgrendelingsknop;

2. Zet de kop in verticale stand.

3. Vergrendel de mengkom op het apparaat.

4. Steek het accessoire in het aandrijfpunt/.

5. Zet de multifunctionele kop terug in horizontale stand door opnieuw op de
ontgrendelingsknop te drukken.

6. Doe vervolgens de ingrediénten in de mengkom.

7. Plaats het deksel op de mengkom.

8. Plaats de trechter in reservaatkom.

Benodigdheden De hoeveelheid die in één handeling dient gebruikt te worden
Chocolade < 100g

Kaas < 200g

Vlees < 5009

Thee of kruid 50~100g

Fruit en Groenten 100~300g

Uien <5009

Opmerking (Hakmes):

- Monteer eerst het hakmes op zijn plaats voordat u in de kom benodigdheden gaat
stoppen.

- Gebruik de knop directe run eigenschap, om de voedsel niet te fijn te maken. Gebruik
het apparaat niet te lang wanneer u aan harde chocolade of kaas aan het raspen bent.
Anders zullen deze door de hitte smelten.

- Standaard hakken duurt: 30-60 sec.

Montage van Mengkom Schijf

1. Plaats motoras op motorromp.

2. Plaats de mengkom naast motor as en draai hem met richting aanwijzer tot hij op zijn
plaats zit.

3. Monteer de mesadapter aan de motoras.

4. Plaats de mixschijf aan het mes adapter.

5. Plaats de mixdisk in de juiste positie.

6. Sluit de deksel van de kom en draai de deksel richting de aanwijzer tot hij op zijn plaats
vast klikt.

7. Plaats de duwstaf in de voedingsrichter.

Benodigdheden De hoeveelheid die in één handeling dient gebruik te worden
Meel / Zacht kaas <300gr
Eieren <5 keer

Opmerking (Mengkom Schijf):
- Voordat u voedsel in het apparaat stopt, dient u het mengdisk in de mengkom te plaatsen.
- Standaard mengtijd duurt circa: 30-180 sec.
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MONTAGE

Montage Mix Schijf

1. Plaats motoras op motorromp.

2. Plaats de mengkom naast motoras en draai hem met richting naar de aanwijzer tot
hij op zijn plaats zit.

3. Monteer het mes adapter aan de motoras.

4. Verplaats de mixschijf aan het mes adapter.

5. Plaats de mixerdisk in de juiste positie.

6. Sluit de deksel van de kom en draai de deksel richting de aanwijzer tot hij op zijn plaats
vast klikt.

7. Plaats de duwstaf in de voedingsrichter.

Benodigdheden De hoeveelheid die in één De tijd die in één handeling dient
handeling dient gebruikt gebruikt te worden
te worden

Eieren 2~5 keer 30~70 sec.

kaas 125~350ml 20 sec.

Opmerking (Mix schijf):
- De mixschijf wordt gebruikt om kaas en eieren te mixen en pudding voor te bereiden.
- Gebruik de mixschijf om deeg te kneden.

Montage van Snij Schijf, Hakken Drijf Disk en grote Maat Friet Snijder

1. Plaats motor as op motorromp.

2. Plaats de mengkom naast motor as en draai hem met richting naar de aanwijzer tot
hij op zijn plaats zit.

3. Monteer het mes adapter aan de motor as.

4, Plaats de mixschijf aan het mes adapter.

5. Plaats de mix drijf in de juiste positie.

6. Sluit de deksel van de kom en draai de deksel richting.

7. Stopt de benodigdheden via de vulschacht.

8. Gebruik altijd de aandrukstoppen om het voedsel door de vulschacht te duwen.

Opmerkingen:

- Gebruik altijd de juiste drijf om het voedsel te bewerken.

- Duw de aandrukstoppen zachtjes om het voedsel door de vulschacht te duwen.

- Snijd de voeding in kleine stukken voordat u voeding door de vulschacht duwt.

- Om een beter effect te krijgen dient u benodigdheden geleidelijk door de vulschacht
te duwen. U kunt het zachte voedsel in een lagere snelheid verwerken om te voorkomen
dat deze te slap wordt. De grote hoeveelheden voeding kunt u beter niet in één keer
verwerken. Met dit apparaat kunt u in één keer maximaal 1200 ml voeding verwerken.

Het Monteren van de Citruspers
1. Plaats de motor as op motorromp.
2. Plaats de mengkom naast motoras en draai hem met de richting naar de aanwijzer
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MONTAGE

tot hij op zijn plaats zit.
3. Plaats de drijf van citruspers in de kom en draai hem 30 graden naar de richting van de
aanwijzer..

Opmerking (Citruspers):
- Het citruspers kunt u beter in de lage toeren gebruiken.

Monteren van Blender

1. Zorg ervoor dat de mat in plaats van het mes stevig vastzit.

2. Stop het voedsel in de kom.

3. Zorg ervoor dat de maatbeker en deksels op de juiste manier aangesloten zijn.

4. Zet de Blenderkom loodrecht naast de motor en draai de Blenderkom met de klok mee om
hem te juist te vergrendelen.

Tips en Waarschuwing

Gebruik de INSTANT WERKING voordat u uw werkzaamheden begint om voorafgaand te pre-
mixen.

Met dit apparaat kunt u in één keer maximaal 1200 ml voeding verwerken.

Controleer of dat de mat in plaats van het mes stevig vastzit.

Gebruik tijdens het werk de maatbeker om voedsel er bij toe te voegen.

DE MONTEREN

1. Haal de aandrukstoppen eruit. Draai de deksel tegen richting van de aanwijzer tot hij los zit.
2. Haal de messenhouder uit de motor as vandaan.

3. Trek het mes naar de boven en demonteer het mes van de messenhouder.

4. Draai de cassette tegenover de klok mee en haal deze los van de motorromp. Trek hem naar
de boven.

SCHOONMAAK

Maak alle onderdelen van het apparaat met warme zeepwater schoon behalve de motorromp.
De schijven kunnen schoongemaakt worden indien ze los gehaald zijn, maar u dient uiterst
voorzichtig te zijn tijdens demonteren van deze schijven.

GEEN ENKELE ONDERDELEN VAN HET APPARAAT MOGEN IN DE VAATMACHINE
SCHOONGEMAAKT WORDEN.

DE MOTORROMP MAG ABSOLUUT NIET IN HET WATER ONDER GEDOMPELD WORDEN.

PROBLEMEN VERHELPEN

Het Apparaat werkt niet.

Controleer of de onderdelen goed aangesloten zijn.

Controleer of de stekker in het stopcontact correct aangesloten is.
Controleer of de zekering niet uit is en of er nog stroom is.

Het Apparaat stopt in eens tijdens de werking/
De kom kan los zitten omdat er teveel voedsel in zit. Zet de deksel van de kom opnieuw vast.

De motor werkt maar de onderdelen bewegen niet.
Controleer of de motor as op een correcte manier aangesloten zit.
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ESPANOL

SINBO SHB 3081 8 EN 1 ROBOT DE COCINA CON MULTI-FUNCION
INSTRUCCION DEL USO

INSTRUCCION IMPORTANTE DE LA SEGURIDAD

Cuando esta utilizando las maquinas eléctricas tiene que tener en cuenta las precauciones
basicas de la seguridad absolutamente:

1. Antes de empezar a utilizar la maquina, por favor lee toda de la instruccidn hasta su
finy la guarde para consultar después.

2. Esta maquina es solo para el uso domestico.

3. Para seguridad, las persones quien tienen obstaculos mentales, psicolégicos o personas
minusvalidos (incluso los nifios) y las personas que no tienen informacion y experiencia
no pueden usar si no hay una persona responsable que hace supervision y orienta el
uso.

4. Tiene que hacer la vigilancia suficiente para evitar que los nifios juegan con la maquina.
5. Si el cable de energia o enchufe esta danado, no utiliza la maquina. Cuando la maquina
estd averiada, esta caida o estad dafada por cualquier causa, lleva la maquina al centro
autorizado del servicio.

6. Esta maquina incluye un cortacorriente de la seguridad. Si no se monte la maquina
correctamente, se evita la funcion del motor.

7. Hay un sistema de sequridad que suministra la proteccion contra el calentamiento
excesivo. Suministra que la energia se corte automéaticamente cuando se ocurre
calentamiento excesivo, después el motor se enfria la maquina se empieza a funcionar
otra vez. (Esta duracién es 15 minutos aproximadamente.)

8. No utilice la maquina mas de 1 minuto sin parada.

9. Si el proceso no se finaliza en 1 minuto, antes de hacer funcionar la maquina otra vez
apaga la maquina y espera 10 minutos para enfriarse. Si necesita utilizar la maquina
mas de 5 veces antes de 5 uso proximo espera por 90 minutos para suministrar que la
maquina se reduce su temperatura a la temperatura de habitacion. Con este se aumenta
la vida util de la maquina.

10. Cuando la maquina esta funcionandose la temperatura de las superficies se puede
tener la temperatura alta.

11. Para evitar el choque de la electricidad, incendio o herido, no ponga el cable, enchufe
o cuerpo del motor dentro de agua u otro liquido.

12. Tiene que desenchufar la maquina, si no se esta utilizando o antes de limpieza.

13. No mete el cuerpo de la maquina en el agua o no lava debajo de agua.

14. No intente poner los materiales mediante sus dedos u otros materiales (como
cuchillo), siempre utilice el mango de empujar que se viene con el producto.

15. Tenga mucho cuidado para coger los cuchillos y accesorios durante montar, desmontar
o limpieza. Los cuchillos son muy cortantes.

16. No permite que el cable se cuelga del borde de la mesa o se toque a las superficies
calientes o se anude.

17. No ponga la maquina cerca de las salidas de gas, horno eléctrico u hornos calientes.
18. Antes de desenchufar la maquina y desmontar la vasija espere que todas las piezas
se paran.

19. Tenga en cuenta para no exceder las cantidades de materiales indicados en apartado
de las caracteristicas técnicas. -25-



DATOS TECNICOS

20. Utilice la maquina con una fuente de electricidad que tiene alambre de tierra correcta.
21. Las maquinas no se debe funcionar por un cronometro externo o un sistema de
mando.

DATOS TECNICOS

Voltaje: AC230V

Frecuencia: 50/60Hz

Energia: 700W

Capacidad: 1.2 litros de capacidad para los materiales secos.
2 litros de capacidad para los materiales liquidos.

INFORMACION GENERAL
. Base del motor

. Conductor

Vasija

. Adaptador de cuchillo
Tapa de vasija S\ﬁ
21
20
S

. Mango de empujar
. Cogedor del disco (ﬁ

. Disco de rebanar N4 i - It 1
N—" e P
P i

VOENCTRWN =

. Disco de picar

10. Disco de patatas de dedo
11. Cortador

12. Disco de amasar

13. Disco para preparar gacha
14. Transformador de energia
15. Anillo resistente al agua
16. Cuchillo de batidora

17. Jarro de batidora

18. Tapa del jarro de batidora
19. Caja de medicién de batidora
20. Placa de exprimidor

21. Cabeza de exprimidor

I~y

T

ANTES DEL PRIMER USO

Después de tirar la maquina desde su embalaje antes de empezar a utilizar desmonte
las piezas de la maquina. Para las instrucciones mire el apartado de “DESMONTAR
ROBOT DE COCINA”.

Lava todas las piezas excepto el cuerpo del motor por agua caliente enjabonado. Aclara
y haga secarlas. NO METE EL CUERPO DEL MOTOR EN AGUA.

MONTAJE

Montaje del Cortador

1. Haga situar el eje del motor encima del cuerpo del motor.

2. Nivele la vasija al eje del motor y suministra que se fija al cuerpo del motor por girar
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MONTAJE

hacia la direccion del reloj.

3. Monte el adaptador de cuchillo al eje del motor.

4. Monte el cortador al adaptador de cuchillo.

5. Lleve el cortador a la posicién correcta.

6. Cierre la tapa de vasija y gire hacia la direccion de reloj hasta que se fije a la vasija.
7. Fije el mango de empujar al embudo de alimentacion.

Material Cantidad para un proceso
Chocolate < 1009

Queso < 200g

Carne <5009

Té o especies 50~100g

Frutay verdura 100~300g

Cebolla < 5009

Notas (Cortador)

- Antes de poner los materiales dentro de la maquina, primero el cortador a la vasija.

- Para no procesar los materiales mas de necesidad, utilice la propiedad de funcionar
instantemente. No haga funcionar la maquina por la duracién larga para cortar queso
duro o chocolate. Si no, los materiales se calientan mucho y empiezan a derretirse.

- La duracion normal de cortar: 30-60 segundos.

Montar el Disco de Amasar

1. Haga situar el eje del motor encima del cuerpo del motor.

2. Nivele la vasija al eje del motor y suministra que se fija al cuerpo del motor por girar
hacia la direccién del reloj.

3. Monte el adaptador de cuchillo al eje del motor.

4. Monte el disco de amasar al adaptador de cuchillo.

5. Lleve el disco de amasar a la posicién correcta.

6. Cierre la tapa de vasija y gire hacia la direccion de reloj hasta que se fije a la vasija.
7. Fije el mango de empujar al embudo de alimentacion.

Material Cantidad para un proceso
Harina / Queso suave < 300g
Huevo <5pcs

Notas (Disco de amasar)
- Antes de poner los materiales dentro de la maquina, primero el cortador a la vasija.
- La duracién normal de amasar: 30-180 segundos.

Montaje de disco de gacha

1. Haga situar el eje del motor encima del cuerpo del motor.

2. Nivele la vasija al eje del motor y suministra que se fija al cuerpo del motor por girar
hacia la direccién del reloj.
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MONTAJE

3. Monte el adaptador de cuchillo al eje del motor.

4. Monte el disco de gacha al adaptador de cuchillo.

5. Lleve el disco de gacha a la posicién correcta.

6. Cierre la tapa de vasija y gire hacia la direccion de reloj hasta que se fije a la vasija.
7. Fije el mango de empujar al embudo de alimentacion.

Material Cantidad para un proceso Duracion para un proceso
Huevo 2~5 piezas 30~70segundos
Queso 125~350ml 20segundos

Notas (Disco de gacha)

- El disco de gacha se puede utilizar para mezclar queso y huevo, hacer mayonesa y
preparar pudding.

- No utilice el disco de gacha para amasar harina.

Montar el disco de cortar

1. Haga situar el eje del motor encima del cuerpo del motor.

2. Nivele la vasija al eje del motor y suministra que se fija al cuerpo del motor por girar
hacia la direccidn del reloj.

3. Monte el disco cualquiera al cogedor del disco.

4. Monte el cogedor el disco al adaptador de cuchillo.

5. Lleve el cortador a la posicidn correcta.

6. Cierre la tapa de vasija y gire hacia la direccion de reloj hasta que se fije a la vasija.
7. Fije el mango de empujar al embudo de alimentacidn.

8. Para empujar los materiales dentro de la méaquina utilice el mango de empujar.

Notas:

- Elige el disco apropiado para el material y forma de procesar.

- Cuando esta poniendo los materiales en el embudo de alimentacién, empuje lentamente.
- Antes de poner los materiales en el embudo de alimentacién corte a pequefas piezas.
- Para obtener un mejor efecto ponga los materiales poco a poco. Cuando esta cortando
los materiales suaves para evitar aguarse elige las velocidades bajas. Si se necesita
procesar los materiales en las cantidades grandes, procesa el material en unas veces.
Se puede procesar 1200ml de material en un proceso.

Montaje del Exprimidor

1. Haga situar el eje del motor encima del cuerpo del motor.

2. Nivele la vasija al eje del motor y suministra que se fija al cuerpo del motor por girar
hacia la direccidn del reloj.

3. Haga situar la placa de exprimidor al vasija y gire hacia la direccién del reloj por 30
grados.

Notas (Exprimidor)
- El exprimidor se debe utilizar por la velocidad baja.
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MONTAJE DE BATIDORA

1. Tiene que estar seguro que el suelo de cuchillo esta fijado estrechamente a su lugar.
2. Ponga los materiales dentro del jarro.

3. Monte la caja de medicion y tapa correctamente.

4. Fije el jarro de batidora al suelo del motor verticalmente y fije el jarro por girar hacia
la direccion del reloj.

Indicios y Avisos

Antes de empezar al proceso para hacer pre-mezclar utilice la propiedad de hacer
funcionar instantemente.

Procesa 1800ml de material en una vez.

Antes de hacer funcionar la maquina tiene que estar seguro que el suelo de cuchillo esta
fijado a su lugar correctamente.

Durante el proceso para anadir el material utilice la caja de medicidn.

DESMONTAR

1. Desmonte el mango de empujar, gire la tapa hacia la direccion contraria del reloj,
desmonte por levantar arriba.

2. Desmonte el cogedor de cuchillo desde el eje del motor.

3. Separa el cuchillo desde el cogedor del cuchillo por tirar hacia arriba.

4. Desmonte la vasija desde el cuerpo del motor por girar hacia la direccién contraria
del reloj.

LIMPIEZA

Lava todas las piezas excepto el cuerpo del motor por agua caliente enjabonado. Los
discos se pueden lavar por desmontar, pero durante el proceso de desmontar tenga
mucho cuidado.

NO LAVA NINGUN PARTE DE LA MAQUINA POR LAVADOR AUTOMATICO.

NO METE EL CUERPO DEL MOTOR EN EL AGUA.

SOLUCIONAR LOS PROBLEMAS

La maquina no se funciona.

Controle que las piezas se monten correctamente.

Controle que el enchufe se monta correctamente.

Controle que hay un corte de energia o fusible esta connectada.

La maquina se para de repente cuando esta funcionandose.
La vasija se puede estar aflojado por el funcionamiento dificil de procesar. Monte la tapa
de vasija otra vez.

El motor se funciona pero las piezas no se mueven.
Controle que el eje del motor se monte correctamente.
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SINBO SHB 3081 MHorochyHKLMOHaNbHbIA KyXOHHbI KoMGaiiH 8 B 1
WHCTpyKuUMA No aKcnnyaTaumu

BAXXHbIE MEPbI MTPEJOCTOPOXXHOCTHU

Bo Bpems akcnnyaTaumum anekTpuieckux npubopos cnedyeT BCeraa cobnoaath CneaytoLne OCHOBHbIE
Mepbl MPeAOCTOPOXKHOCTH:

1. [lo Hauana akcnnyaTauuu npuéopa nofHOCTLH 03HAKOMBTECH C HACTOSILLEN MHCTPYKLMEN 1 COXpaHUTE
ee Ans JanbHeiiLlero 1enonb3oBaHus B kaYecTBe CrpaBo4HOrO MaTepuana.

2. TNpu6op npefHasHayeH ToNbko ANnsi 6bITOBOrO NPUMEHEHNS.

3. [laHHbIA Npr6OP He MpeAHa3HaueH AN UCNONb30BAHNS NuLAaMK (BKOYas AETeN) C OrpaHYeHHbIMMN
(PU3NHECKNUMM, CEHCOPHBIMM UMM YMCTBEHHbIMI CMOCOBHOCTAMM, @ TakXKe MLamit ¢ HeloCTaTOUHbIM
OMbITOM 1 3HAHWSAMM. YKa3aHHble LA MOryT UCMoNb30BaTh AaHHbIA NPUEOP TOMbKO NOA HABMOAEHNEM
UM NocAIe NONYYeHNst MHCTPYKLMIA MO ero aKcnyaTaLyumi oT uL, OTBEYAIOLLMX 38 UX 6e30MacHOCTb.

4. Bo n3bexxanue urp ¢ npuéopoM AeTi AOMKHbI HAXOAUTLCS MO/ NOCTOSHHbIM MPUCMOTPOM.

5. B cnyyae noBpex/ieHms CETEBOr0 LUHypa ero Heo6XoAMMO 3aMeHnTh. Bo n3bexxanie onacHoCT/ 3aMeHa
MOBPEXK AEHHOr0 CETEBOTO LUHYPA NPOU3BOANTCSA CaMUM MPOV3BOAUTENEM, €70 aBTOPU30BAHHBIM CEPBICHBIM
LIGHTPOM WNW NEPCOHANOM aHanoryHoit keanudukaumn nepes Tem, kak NPOACSKNTL AanbHelillee
1cnonb3oBaxie npubopa.

6. [laHHbIii Npu6op OCHALLEH YCTPORCTBOM 6IOKMPOBKY, UCKTIKOHAOLLMIA BOMOXKHOCTb BKITOUEHHS Mpurbopa,
€CTN MPUCTIOCOBEHNS HAAEXKHO He 3adpMKCUpOBaHbI HA MEcTax.

7. [laHHbIi Npubop YKOMNNEKTOBAH YCTPOCTBOM ANS 3aLLTbI OT Neperpesa. Mpy 4pe3MepHOM NOBbILLEHNN
TemnepaTtypsbl B 610Kke ANeKTPOABUraTens, npuéop aBToMaT4YeCku OTKIIOYAETCS ¥ BO3BPALLAeTCs B
paboyee COCTOSHIME MOCAE TOro, Kak ABUraTesb AOCTATOYHO OCTbIHET (MPUMEPHO Yeped 15 MIHYT).

8. He ponyckaeTtcs HenpepbiBHAs paboTa npubopa B TeueHne 60nee 0fHON MUHYTI.

9. B cnyyae He 3aBepLLeHVst paGoTbl B Te4eHUE 1 MUHYTbI Mepe/ MOBTOPHbIM 3anyCkoM MpuBopa BbIKITouMTe
1 faiiTe emy oCTbITb B TeueHne 10 MuHyT. B cnyuae Heo6X0AMMOCTI UCNONb30BaHMs npubopa 6onee 5
LIMKNOB, Nepes KaxAabIMu MocneaytowmmMmn 5 uMknamm ucnonb3oBaqns Heo6XxoAuMo AaTb NepepbIB B
TeueHe 90 MUHYT ANs TOro, YTO6bI MPUBOP OCTbIN A0 KOMHATHOI Temnepatypbl. [aHHbIi N0AX0A NO3BOANT
NPOANUTL CPOK Cy>X6bI Npubopa.

10. Bo Bpems pa6oTbl npubopa AOCTYNHbIE NOBEPXHOCTH MOTYT BbITb FOPSUMMM.

11. Bo nu3bexanune nopaxeHns aNeKTpUIECKUM TOKOM, BO3HUKHOBEHMS NOXapa Unu TpaBMUPOBaHNs, He
norpy>xaiATe LTENCenbHyI0 BUNKY, CETEBON LHYP UK 6NOK SNeKTPOABUraTens B BOAY UM Apyrue
XKNAKOCTH.

12. Beerpa oTknouaiATe Npubop 0T CeTH NuTaHms, Koraa Bbl ero He ucnonbayeTe, a Takxe nepef YUCTKOM.
13. He norpy>aiiTe kopnyc npuéopa B BOAY N He NMbITalTECh MbITb €r0 NOA BOAOMPOBOAHON BOAON.
14. Hukoraa He npoTankvsaiiTe NpoAyKTbl NanbLamu uin ApYriMin NpeSMETamMn (Hanpumep, HOXOM).
Beeraa nonb3yiiTech Ans 870 Lienk crieuvanbHo npunaraeMbiM K npubopy Tonkarenem.

15. Bcerpa 6yabTe KpaitHe 0CTOPOXHbI NPpY 06paLLeHn ¢ HoXXaMmu, NE3BUSMU U NPUCTIOCOBNEHNAMY,
0C06EeHHO BO BpeMSst MPOLeypbl YCTAHOBKY, Pa36opky 1 04MCTKA. J1€3BUS 1 HOXM O4eHb OCTPbIE.

16. He ponyckaiite, 4T06bl 3MEKTPUYECKMIA LUHYP CBELLUMBANCS CO CTONA UM CTOMELLHMLbI, @ TaKxXe
CrnepuTe, 4To6bl OH He Kacancs ropsynx NoBepxHoCTel.

17. He paametuaiite npubop B61M3 BbIX0AA ra30B UM PSAOM C ANEKTPUYECKUMI NAUTaMI TGO ropsumMMA
LyXOBbIMM LKapamu.

18. lMepen Tem Kak 0TCOeAMHNTL MPUBOP OT CETY MUTAHWS 1 CHSITB YalLly AOXANTECH, YTOBbI BCE ABUXKYLLMECS




TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKK

[EeTanv 0CTaHOBMINC.

19. CtapailTecb He npeBbIWaTh KONYECTBA NMPOAYKTOB, ykasaHHOro B pasfene «TexHuyeckue
XapakTepUCTUKM».

20. Beerza noakiovaiiTe npueop K UCTOUHUKY NMUTaHMS C HAANEXALLMM 3a3eMNEHNEM.

21. 3anpelwaeTcs noaKMo4aTh NPUGOP K BHELUHEMY pene BPEMEHM Ui CUCTEME AUCTAHLIMOHHOTO
yMpaBneHys.

TEXHUYECKWE XAPAKTEPUCTUKK

Hanpsikehne nepemeHHoro Toka: 230 B

yacToTa: 50 Iy

MowHocTb: 700 BT

BMecTMOCTb Yawm: BMecTUMOCTb Yallm Ans Cyxux npoaykTos — 1.2 nuTpa
BMecTUMOCTb Yallm Aifist XXMAKUX NPOAYKTOB — 2 IUTpa

OBLLAS UHOOPMALIUA

1. MoTop 6a3b!

2. Bogutens

3. Yawa

4. TlepexoaHmnK Ans Hoxa

5. KpblwKa vatwum

6. Tonkatenn

7. [lepxxatens Ans Hacapok

8. [lck-HacazKka ans Hapeski ToMTUKaMm1
9. [Ick-Hacapka ans

10. [uck-Hacaaka ans U3Menb4eHus
Kaptodens chpu

11. [inck-Hacaaka ans pyoxu

12. Hacapka anst npofyKToB 3aMellnBaHms
Tecta

13. [nck-Hacaaka ans

14. YCTpoiACTBO ANS NOAAYM NUTAHMS

15. BoAoHenpoHuLiaembiit KobLO

16. Hox 6neHpepa

17. KysLmH 6neHaepa

18. Kpblwwka kyBLuMHa 6neHaepa

19. MepHblii CTakaHumMK 6n1eHAepa LMTPYCOBbIX
20. OunbTp Npecca AN UMTPYCOBbIX
MPUrOTOBNEHNS AMYNbCHIA

21. Konyc ans npecca ans

NEPE/ NEPBbIM UCMOJIb30BAHUEM
Mocrie pacnakoBKki 1 Nepe/ Ha4anom UCronb3oBaHys Npuopa Npou3BEANTE Pasoopky BCex YacTeil
npubopa. CnepyiiTe ykadaHusim, onucanHbIM B pasaene «PASBOPKA KYXOHHOIO KOMBANHA».
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NEPE/ NEPBbIM UCMNOJIb30BAHUEM

BbIMoiiTe BCe 4acTv npubopa, kpome 6oka anekTpoABuraTens, ropsyei MblbHoi BOAOKA. CnonocHuTe
X BOJOW 1 TLwaTenbHo BbicywwmTe. KATETOPUYECKKU
SAMNPELLAETCSA NOrPYXXATb BJIOK SJIEKTPOAIBUTATENA B BOAY.

YcTaHoBKa HOXa Ans py6Ku NpoayKToB

1. PaamecTuTe NpuBoAHOI Ban Ha 6110Ke aneKkTpoABMraTens.

2. YcTaHoBMTE Yallly Ha NPUBOJHOM Bane, COBMECTUB METKM Ha Yallie 1 NPUBOAHOM Bafe 1 NoBEpHUTE
€€ 10 4acoBOi CTPeNKe A0 NONHON huKkcaLmm.

3. YcTaHoBuTE NEPEXOAHMK ANst HOXa Ha NPUBOAHOM Bane.

4. YcTaHoBUTE HOX AN PYOKN NPOAYKTOB HA NEPEXOAHMKE AN HOXa.

5. lpuBeanTe HOX Ans Py6Ku NPOAYKTOB B NPaBUNIbHOE NONOXEHNE.

6. 3akpoiiTe YaLLy KpbILLKOA 1 NOBEPHUTE KPbILLKY N0 4acoBOA CTPENKe A0 MOAHOM chukcaLmm.

7. TomecTuTe TONKaTENb B 0TBEPCTUE ANS 3arpy3kit MPOAYKTOB.

MpoaykTbl KonuyecTBo npoAyKkTOB, NepepabaTbiBaeMbiX 3a OAUH LIMKN
LLlokonag <100

Cbip <200

Msico <500

Yai unu cnevmm 50~100 1

OpyKTbI 1 0BOLLM 100~300 r

Tlyk <5001

Mpumeyanus (Hox ans py6kv npoaykToB):

- YcTaHoBUTE HOX ANs PyOKy NPO/YKTOB B Yallie Nepe/ TeM, Kak 3arpy3uTb NpOAyKThI B 4aLly npubopa.
- [Ins n36exaHns Ype3MepHoro N3MenbYeHmst NpoayKTOB UCMOb3YATE UMMYNLCHBIA PexxiM paboTbl. Mpu
N3MeNbYeHNM TBEP/bIX COPTOB CbiPa MW LIOKONAAA He BKIoYailTe aneKkTpoasuratenb Hafonro. B
MPOTUBHOM Cry4ae NPOAYKTbI MOrYT HArpeThCs U Ha4aTh NNABUTLCS UK TaATb.

YcTaHoBKa HacafiKv Ans 3aMeluMBaHuA Tecta

1. PaamecTute NpuBOAHOI Ban Ha 6110Ke aneKkTpoABMraTens.

2. YcTaHoBMTE yallly Ha NPMBOAHOM Bane, COBMECTUB METKM Ha Yalle v NPUBOAHOM Bane W NoBepHUTe
10 4aCcoBOIA CTPESKE A0 MOAHON rKCaLMN.

3. YcTaHoB!TE NepexoAHIK ANS HOXa Ha NPUBOAHOM Barle.

4. YcTaHoBUTE HacaiKy ANA 3aMelLnBaHNS TECTa Ha NEPEXOAHMKE ANS HOXEN.

5. Mp1BeanTe HAcaAKy ANSt 3aMELLMBAHNS TECTA B NPABUITLHOE NONOXKEHME.

6. 3akpoiTe Yaly KpbILLKOI 1 NOBEPHUTE KPbILLKY NO YaCOBOW CTPENKE A0 MOMHOM dhnkcaumu.

7. MomecTuTe TONKaTENb B OTBEPCTUE ANS 3arpy3Kki NPOAYKTOB.

MpoaykTbl KonuyecTBo npoAyKToB, nepepabaTbiBaeMbiX 3a OAUH LMKN
Myka / Msirkue copTa ceipa <3001
dita <5 Wwryk

Mpumeyanus (Hacapka ans 3amewmBanns TecTa):
- YcTaHoBUTE HacaAky ANs 3aMeLLMBaHKS TeCTa B yalle Nepef TeM, kak 3arpy3nTb NPOAYKTbI B Mpubop.
- CtaHpapTHoe Bpems 3amelunsanms Tecta: 30-180 cexyHa.
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NEPE/ NEPBbIM UCMNOJIb30BAHUEM

YcTaHoBKa AAuCKa-HacaaKu Ans NpuroToBEHNUS 3MYTbCUA

1. Pa3mecTuTe Np1BOAHOM Ban Ha 6110Ke anekTpoasMraTens.

2. YCTaHOBWTE yallly Ha NPMBOAHOM Bane, COBMECTUB METKM Ha Yalle v NPUBOJHOM Bane 1 NoBepHUTe
Mo 4acoBoii CTPESIKe 0 MOMHOM ukcaLmy.

3. YcTaHoBuTE NEPeXOAHUK AN HOXa Ha NPUBOJHOM Bane.

4. YcTaHOBUTE MCK-HACAAKY AN NPUTOTOBNEHMS AMYNbCHIA HA NEPEXOAHIKE AN HOXKENA.

5. MpuBeauTe ANCK-HacaAKy ANS NPUrOTOBNEHNS SMYNCUIA B NPABUNLHOE NONOKEHME.

6. 3akpoiTe yally KPbILLKOA 1 MOBEPHUTE KPBILLKY N0 4acoBOA CTPENKe A0 MOMHOM thnkcaLm.

7. MomecTuTe TONKaTeNb B 0TBEPCTME ANS 3arpy3Ki NPOAYKTOB.

MpoaykTbl  KonuyecTBo NpoAyKToB, Bpewmsi, ucnonb3oBaHHoe
nepepabaTbiBaeMbiX 3a 3a OAMH LMKN nepepaboTku
OAWH LUMKN

Siua 2~5 WTyK 30~70 cex.

Cbip 125~350 mn 20 cex.

Mpumeyanue (Auck-Hacaaka ans NPUroTOBNEHNS IMYNbCHIA):

- [Inck-HacajKka Ang NpUroTOBNEHMsS SMYNbCUI MOXET NPUMEHATLCA AN B3BUBAHNA Cbipa U AuLl, Ans
MPUrOTOBNEHNS MaoHe3a 1 NyAuHra.

- He ucnonb3ayitte anck-HacaaKy Ans NpuroTOBAEHNS AMYNbCUA ANS 3aMeLLnBaHNs TecTa.

YcTaHOBKa AMCKa ANA HAape3KN Ha NOMTUKM, AUCKA ANS U3MeNbyeHUs U AUCKa ANs HapesKu
KapTodens dpu

1. PasmecTute npuBOAHOM Ban Ha 610KE 3NEKTPOABMraTeNs.

2. YcTaHOBWTE yallly Ha NPMBOAHOM Bane, COBMECTUB METKM Ha Yalle 1 MPUBOJHOM Bane 1 NoBepHUTe
110 4acoBoiA CTPENKe A0 NONHOI chnkcaLmm.

3. YCTaHoBHUTE HY>XXHbIiA AMCK-HACAAKY HA ANCKOBbINA AepXXaTeb.

4. YcTaHoBHTe ANCKOBBIV AepXaTeslb Ha NPUBOAHOM Bane.

5. 3aKpoiiTe yaLLly KPbILLKOWA.

6. [MoBepHNTE KPbILLKY MPOTUB 4acoBO! CTPENKM 0 TeX Nop, Noka OHa HaAEeXHO He 3aduKeupyeTcs B
yvate.

7. 3arpyanTe Npo/yKTbl Yepes 0TBEPCTUE ANS 3arpy3kin MPOAYKTOB.

8. VicnonbayiiTe TonKatenb AN NPOTANKUBAHUS MPOAYKTOB Yepe3 0TBEPCTUE ANs 3arpy3Kki NpOAyKTOB.
MpuMeyanms: - Boibupaiite anck-Hacaaky, COOTBETCTBYHOLLYIO TUMy nepepabaTbiBagMOro NpoaykTa u
cnoco6y nepepaboTky.

- Ipn 3arpy3ke NpoAyKTOB NPOTANKMBAITE UX MEANEHHO Yepes 3arpy304HOe OTBEPCTHS.

- epen 3arpy3koi NpoyKTOB Yepe3 3arpy304HOe 0TBEPCTUE Pa3peXXbTe Ux Ha Gonee MenKie KyCoUKy..
- [InS BOCTWXEHMS HauyYLLIAX Pe3yNbTaToB 3arpyxaitte NPoAYyKTb HeBONbLLMMM NopUMaAMIA. [Ins TOro,
4TO6bI M36€XaTh BblENEHNe COKOB MPU N3MENbYEHNN HEXHBIX MPOAYKTOB, BbIOUpaiiTe 60nee HU3KYI0
ckopocTb. [Npu Heo6xoANMOCTH NepepaboTaTh GONbLLIOE KONMYECTBO NPOAYKTOB, NepepadaThiBanTe ux
33 HECKOMbKO LIMKNOB. 32 OfMH LMK MOXHO nepepaboTaTb He Gonee 1200 Mn NpoayKToB.

YcTaHoBKa npecca Ans LMTPYCOBbIX
1. PaavecTute NpuBOAHO Ban Ha 6110Ke aneKkTpoABMraTens.



NEPE/ NEPBbIM UCMNOJIb30BAHUEM

2. YcTaHoBuTe YaLly Ha NPUBOAHOM Bane, COBMECTUB METKY Ha yalle 1 MPMBOAHOM Bane v NOBEpHUTE
110 4acoBOA CTPeNKe A0 NOMHOM chukcaLmm.
3. MomecTuTe chunbTp Mpecca Ans LIMTPYCOBIX B YalLe 1 MOBEPHUTE N0 4acoBoii CTpenke Ha 30 rpaycos.

Mpumeyanue (Mpecc ansa UMTPYCOBBbIX):
- IMpu ncnonb3oBaHuN Npecca Ans LMTPYCOBbIX CeayeT yeTaHaBNMBaTh 601ee HU3KYHO CKOPOCTb.

YctaHoBka 6nenaepa

1. Y6eanTech, 4To NoACTaBKa ANS HOXA HafeXHO 3achuKepoBaHa Ha MecTe.

2. 3arpyaunTe BCE HEOBXOAUMbIE MHTPUANEHTbI B KyBLIMH 6ieHAepa.

3. YcTaHoBUTE HaAneXaLLm 06pa3oM MEPHbIA CTaKaHUMK U KPbILLKY.

4. MomecTuTe KyBLUMH 6neHzepa NepneHaeKynapHoO Ha OCHOBAHME ABMraTens i 3adukcupyiite ero,
MOBEPHYB MO YaCOBOI CTPESIKE.

CoseTbl 1 NpefioCTEPeKEHUS

Mepen TeM Kak NOMHOCTbLIO NPUCTYNUTL K NpoLieccy nepepadoTki NPOAYKTOB MCMONb3yiTe (hyHKLMIO
«IMNYTNBCHbI PEXXUM PABOTbI» anst npeBapuTensHOro paametmaanms.

3a 0fMH LMKN BbI MOXETE nepepaboTaTh He 6onee 1800 Ma NPoAyKTOB.

Mepen BktOHeHMeM npubopa yoeanTecs, 4To NOACTABKA ANS HOXA HAfeXKHO 3aKpennieHa Ha MecTe.
[ins no6asneHns NPo/yKTOB BO BPEMS NpoLiecca nepepaboTKu UCTOMbYATE MEPHbIA CTaKaHUMK.

PA3B0PKA

1. V3Bnekute Tonkartenb. CHUMUTE KPbILLKY, NOBEPHYB e NPOTUB YaCoBH CTPENKN 1 NOAHSB BBEPX.
2. CHuMuUTE iepxaTenb Anst HoXa ¢ NPUBOAHOrO Bana.

3. M3BnieknTe HOX C AepKaTens, NoTsHYB ero BBEPX.

4. CHumuTe YaLLy ¢ 6n0ka ABuraTens, NOBEpHYB ee MPOTUB 4acoBOiA CTPENKY U MOAHSB BBEPX.

YUCTKA

BbIMoiTe Bce 4acTv npubopa, kpoMe 651oka ABUraTensl, MblfbHOW BOLOI. [MCKU-HACaAKN MOXHO CHAMATb
11 MbITb, HO NP Pa3bopKe CreayeT cobM0AaTb KPANHIOK OCTOPOXHOCTb.

HE [IONYCKAETCSA MOMKA BCEX AETAJIE/ MPUBOPA B NMOCYAOMOEYHOM MALLMHE.
KATEFOPWUYECKW 3ANPELLIAETCA NOIPY>XATb BJIOK IBUTATENSA B BOAY.

YCTPAHEHMWE HEUCTIPABHOCTE

Mpu6op He paboTaer.

Y6eauTeCh, YTO YacTU NPUGOPbI YCTAHOBEHbI MPaBUMbHO.

YGeaner, YTO LUTENCEeNbHAA BUIIKA NPaBWIbHO BCTaBSIEHA B PO3ETKE 3NEKTPONUTAHNA.
lpoBepkTe, He neperopen M NpefoXpaHuTeNb v NOCTYNAEeT M MUTaHue B NpUGop

Mpubop BHe3anHo ocTaHaBNNBaeTCA BO BpeMs paboTbl
Yalwa ocnabneHa u3-3a 3aTpyAHUTENbHOrO MpoLiecca 06paboTkit MPozyKTOB.
YCTaHOBMTE 3aHOBO KPbILLKY Halwy.

[Buratenb paboTaeT, HO AETanM He BpaLyaloTCsA
Y6eAUTECh, YTO MPUBOAHOM Ban YCTAHOBIIEH MPABMIIBHO.
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HRVATSKI

SINBO SHB 3081 MULTIFUNKCIONALNI MULTIPRAKTIK (8 U JEDNOM)
UPUTSTVO ZA UPORABU

BITNA SIGURNOSNA UPOZORENJA

Kod uporabe elektri¢nih uredaja neopohodno je imati u vidu temeljne sigurnosne upute:
1. Proje pocetka uporabe uredaja molimo vas da temeljno procitate sve upute za uporabu
i da ih sacuvate i za buduée potrebe.

2. Ovaj uredaj namjenjen je samo za kuc¢ansku uporabu.

3. Ovaj uredaj ne treba da koriste osobe s fizickim, psihi¢ckim i mentalnim
invaliditetom(ukljucuju¢i i djecu) bez nadzora osobe koja moZze snositi odgovornost za
sigurnu uporabu uredaja. Isto tako uredaj ne treba da koriste neiskusne i i osobe koje
nisu dovoljno upucene u nacin njegove uporabe.

4. Potreban je veliki nadzor djece kako bi ste ih sprijecili da se igraju s uredajem.

5. Za izbjegavanje svake vrste opasnosti oSteceni kabel treba da zamjeni proizvodac
kabela, tehnicar u ovlastenom servisnom centru ili neka struéna soba.

6. Uredaj je opremljen sigurnosnim sustavom koji ne dozvoljava rad uredaja ako svi
dijelovi nisu postavljeni na ispravan nacin.

7. Ovaj uredaj posjeduje zastitni uredaj koji ga Stiti od visoke temperature. Ako je
temperatura previsoka uredaj ¢e se automatski iskljuciti i nakon $to se motor potpuno
ohladi nastavi¢e sa radom [to traje 15 minuta).

8. Uredaj ne treba da radi viSe od jedne minite u kontinuitetu.

9. Ako proces obrade hrane nije zavr$en u toku jedne minite, prije ponovnog pokretanja
uredaja iskljucite stroj i sacekajte da se ohladi 10 minuta.

10. Ako je potrebno koristiti uredaj vise od 5 puta prije narednih pet koristenja sacekajte
90 minuta da se uredaj potpuno ohladi i dostigne sobnu temperaturu. Na taj nacin
omogudit ¢ete produzenje vijeka trajanja uredaja.

11. Tijekom rada uredaja moze do¢i do povecanja temperature dostupnih dijelova.

12. Za izbjegavanije rizika od strujnog udara, poZara i ozljede kabel, utikac ili kuciSte s
motorom niposto ne uranjajte u vodu ili neku drugu tekucinu.

13. Kada uredaj ne koristite i prije ¢iS¢enja izvucite utikac iz uti¢nice.

14. Kuciste uredaja niposSto ne uranjajte u vodu i ne pokusavajte prati pod vodom.

15. Za umetanje sastojaka u uredaj obavezno koristite potiskiva¢ koji je prilozen s
uredajem. Hranu nipoSto ne umecite prstima ili nekim drugim kubhinjskim priborom
kao Sto je noZ ili vilica.

16. Budite jako oprezni posebno kod postavljanja, odvajanja i ¢iS¢enja noZzeva i pribora.
NoZevi su jako ostri.

17. Kabel za napajanje ne smije visiti preko rubova stola ili radne povrsine. Zastitite kabel
od kontakta s vru¢im povrsinama.

18. Uredaj ne stavljajte u blizini izlaza plina, elektri¢nih Stednjaka ili vrucih peénica.

19. Prije izvlacenja utikaca iz uticnice i odvajanja posude sacekajte da se potpuno zaustave
svi dijelovi uredaja.

20. Pazite da ne predete oznaku za koli¢inu hrane naznacenu u poglavlju tehnicke
specifikacije.

21. Uredaj uvijek priklju¢ite samo na ispravno instaliranu uti¢nicu s uzemljenjem.

22. Uredaj ne pokusavajte pokrenuti uporabom vanjskog timera ili daljinskog upravlja“ca.
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TEHNICKE SPECIFIKACIJE

Napon: AC 230V

Frekvencija: 50Hz

Snaga: 700W

Kapacitet: za suhu hranu 1.2 Litra
Za tekucine 2 Litra

OPIS UREBAJA
. Motor baze

. Vozac S\ﬁ

Posuda

. Adapter/nosac noza <7 5

. Poklopac posude _

. Potiskivac

. Nosac diska

. Disk za rezanje

. Disk za sitnjenje

10. Disk za pomfrit

11. Noz za sjeckanje

12. NoZ za mijeSanje

13. Disk za pripremu kase L'; ;\ — i w2
14. Prijenosnik snage — N
15. Vodootporno Ring

16. NozZ blendera

17.Vrc blendera

18. Poklopac vrca blendera

19. Posuda za mjeru

20. Tanjur za cijedenje agruma
21. StoZac za cijedenje agruma

PRIJE PRVE UPORABE

Uklonite svu ambalazu i prije pocetka uporabe odvojite sve dijelove uredaja. Za smjernice
pogledajte u poglavlje “ODVAJANJE DIJELOVA MULTIPRAKTIKA”.

Sve dijelove, osim kuciSta s motorom, operite u toploj vodi s deterdZentom. Isperite i
posusite. KUCISTE MOTORA NIPOSTO NE URANAJTE U VODU.

SPAJANJE UREBAJA

Postavljanje noza za sjeckanje

1. Na kuciste motora postavite osovinu motora.

2. Posudu postavite na osovinu motora i okretanjem u smjeru kazaljke na satu omogudéivsi
da se fiksira na kuciste.

3. Na osovinu motora postavite adapter/nosac noza.

4. Na adaper noZa postavite noz za sjeckanje.

5. NoZ za sjeckanje postavite u ispravan poloZzaj.

6. Zatvorite poklopac posude i okrenite ga u smjeru kazaljke na satu sve dok se ne
zakljuca.
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SPAJANJE UREBAJA

7. Potiskivac ubacite u cijev za umetanje hrane.

Sastojci Kolicina za jednu obradu
Cokolada < 100g

Sir < 200g

Meso < 5009

Caj ili Zatin 50~100g

Voce i povrée 100~300g

Luk <5009

Napomene (NoZ za sjeckanje):

- Prije umetanja hrane u posudu prvo postavite noz za sjeckanje.

- Kako ne bi do$lo do prekomjerne obrade hrane koristite funkciju
trenutnog/impulsnog/rada. Kod sjeckanja/ribanja ¢okolade ili tvrdog sira uredaj ne drzite
dugo ukljuc¢en. U suprotnom sastojci Ce se zagrijati i poceti da tope.

- Standardno vrijeme sjeckanja je 30-60 sekundi.

Postavljanje diska/noZa za mijesanje

1. Osovinu motora postavite na kuciSte motora.

2. Posudu postavite i poravnjajte na osovinu motora i uklopite na uredaj okretanjem u
smjeru kazaljke na satu.

3. Adapter/nosac noza postavite na osovinu motora.

4. Noz za mijeanje postavite na adapter/nosa¢ noza.

5. NoZ za mijesanje postavite u ispravnu poziciju.

6. Zatvorite poklopac posude i okrenite u smjeru kazaljke na satu dok se ne zakljuca.
7. Potiskiva¢ za hranu ubacite u cijev za umetanje hrane.

Sastojci Kolicina za jednu obradu
Brasno / Meki sir < 300g
Jaja < 5 komada

Napomene(Disk/noZz za mije “sanje):
- Disk/noz za mijeSanje postavite u posudu prije umetanja hrane.
- Standardno vrijeme mijesenja:30-180 sekundi.

Postavljanje diska za kasu

1. Osovinu motora postavite na kuciste.

2. Posudu postavite i poravnjajte na osovinu motora i okretanjem u smjeru kazaljke na
satu omogudite da se fiksira na kuciste motora.

3. Na osovonu mora postavite adapter/nosac za noz.

4. 1znad adaptera za noZ postavite disk za kasSu.

5. Disk za kaZu postavite u ispravan poloZzaj.

6. Zatvorite poklopac posude i okrenite u smjeru kazaljke na satu sve dok se poplopac
ne zaklju¢a na posudi.

7. Potiskiva¢ za hranu ubacite u cijev za umetanje hrane.
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SPAJANJE UREBAJA

Sastojci Kolic¢ina za jednu obradu Vrijeme za jednu obradu
Jaje 2~5komada 30~70sn.
Sir 125~350ml 20sn.

Napomene (Disk za kasu):
- Disk za kasu mozete koristiti za mijeSanje sira i jaja, za spravljanje majoneze i pudinga.
- Disk za kasSu ne koristite za pripremu tijesta.

Postavljanje Diska za rezanje, Diska za Sjeckanje/ribanje i Diska za rezanje pomfrita
1. Osovinu motora postavite na kuciste motora.

2. Posudu postavite i poravljajte na osovinu motora i okrenite u smjeru kazaljke na satu
dok se ne uklopi na kuciSte s motorom.

3. Na nosac diska postavite Zeljeni disk.

4. Nosac diska postavite na osovinu motora.

5. Zatvorite poklopac posude.

6. Poklopac okrecite u smjeru suprotnom smjeru kazaljke na satu sve dok se ne uklopi.
7. Kroz sijev za umetanje hrane ubacite sastojke.

8. Za postiskivanje hrane u ured™aj koristite potiskivac.

Napomene:

- Na osnovu hrane za obradu i nacina obrade odaberite odgovarajuéi disk.

- Sastojke umecite polako i lagano kroz cijev za umetanje hrane.

- Prije umetanja hrane kroz cijev, sastojke izreZite na manje komade.

- Za postizanje boljih rezultata sastojke dodajite u malim koli¢inama. Kod rezanja mekih
sastojaka odaberite niZzu brzinu da se hrana ne bi pretvorila u vodu. Ako je potrebno
obraditi ve¢u koliCinu hrane, obradujte je viSe puta. Za jednu obradu hrane potrebno je
1200 ml hrane.

Postavljanje cjedila za agrume

1. Osovinu motora postavite na kuc¢iSte motora.

2. Posudu postavite i poravnjajte 